
Protokół z LVI Sesji w dniu 18 października 2018 roku 
Obrady rozpoczęto 18 października 2018 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 11:15 tego samego 

dnia.  

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk stwierdził prawomocność obrad. W posiedzeniu 

wzięło udział 15 członków.  

Obecni: 

1. Andrzej Zbigniew Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 

6. Marian Wiesław Laskowski 

7. Ryszard Jan Łabędzki 

8. Wioletta Gabriela Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Grzegorz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Władysław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk powitał obecnych na sesji: Radnych, Burmistrza Nowego 

Dworu Gdańskiego, Skarbnika Gminy, Sekretarza Gminy, Kierowników Referatów, Kierowników 

jednostek organizacyjnych Gminy, mieszkańców miasta i gminy, zaproszonych gości, sołtysów – 

wg odrębnych list obecności stanowiących załącznik do protokołu.  

Na ręce p. H. Lau złożył życzenia Seniorom okazji obchodzonego wcześniej Dnia Seniora.  

Przewodniczący Rady W. Krawczyk poinformował o 2 wnioskach Burmistrza Nowego Dworu 

Gdańskiego o zmiany w porządku obrad: wycofanie 1 projektu i wprowadzenie 2 nowych.  

Zaproponowany porządek przyjęty został bez uwag.  

2. Wybór Sekretarza obrad.  

Na Sekretarza Obrad W. Krawczyk zaproponował Radną K. Tokarską.  

Głosowano w sprawie wyboru Sekretarza obrad.  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 1, brak głosu: 0, nieobecni: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Krystyna Tokarska 

 



3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.  

Głosowano w sprawie przyjęcia protokołu z ostatniej sesji.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych.  

Brak zgłoszeń 

 

5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Różewo i Rakowe Pole.  

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu.  

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Różewo 

i Rakowe Pole.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr LVI/436/2018 

 

 

6. Projekt uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

miasta Nowy Dwór Gdański dla terenu położonego w części północno-wschodniej ulicy Okopowej 

i ulicy Zagonowej.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu.  

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla terenu położonego w części północno-wschodniej 

ulicy Okopowej i ulicy Zagonowej.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr LVI/437/2018 



7. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Nowy Dwór Gdański w 

roku 2018.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu.  

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Nowy 

Dwór Gdański w roku 2018.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr LVI/438/2018 

 

8. Projekt uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomnika 

przyrody gatunku dąb szypułkowy.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu.  

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów 

pielęgnacyjnych pomnika przyrody gatunku dąb szypułkowy.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr LVI/439/2018 

 

9. Projekt uchwały w sprawie opłaty targowej.  

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu.  

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie opłaty targowej. .  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 



Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr LVI/440/2018 

 

10. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od nieruchomości 

na 2019 rok.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu.  

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku 

od nieruchomości na 2019 rok.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr LVI/441/2018 

 

11. Projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Nowy Dwór Gdański z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 

kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2019.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu.  

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Nowy 

Dwór Gdański z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 

2019.  

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr LVI/442/2018 

 

12. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych na 2018 rok.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu.  

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2018 rok.  

 



Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr LVI/443/2018 

 

 

13. Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

dla Gminy Nowy Dwór Gdański na 2019 rok.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu.  

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych dla Gminy Nowy Dwór Gdański na 2019 rok.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr LVI/444/2018 

 

14. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie darowizny nieruchomości na rzecz Powiatu 

Nowodworskiego.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu.  

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie darowizny nieruchomości na rzecz 

Powiatu Nowodworskiego.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr LVI/445/2018 

 

 

15. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Nowy Dwór Gdański.  

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Nowy Dwór 



Gdański. .  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr LVI/446/2018 

 

 

16. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2018 rok.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – poprosił o przedstawienie projektu uchwały.  

 

Uzasadnienie do uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy informując, że w porównaniu do projektu 

przedstawianego na posiedzeniach Komisji są tu dodatkowe elementy: dodatkowe środki w kwocie 

15. 000zł z WFOŚiGW na wymianę źródeł ciepła w budynkach wielomieszkaniowych – 

wprowadziliśmy te środki z uwagi na krótki termin realizacji zadania oraz załącznik dotyczący 

zmian w Funduszu Sołeckim w Sołectwach Żelichowo, Różewo, Gozdawa Osada: są to zarówno 

przesunięcia wydatków jak i nowe zadania.  

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2018 rok.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr LVI/447/2018 

 

17. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

 2018-2035.  

Uzasadnienie do uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy.  

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2018-2035.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Wioletta Gabriela 

Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr LVI/448/2018 



18. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  

Informację przyjęto bez uwag.  

 

19. Sprawy różne.  

 

H. Lau w imieniu Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów złożył podziękowanie za 

przychylność w mijającej kadencji Radzie Miejskiej, Burmistrzowi, służbom gminnym. Myślę, że 

w dalszym ciągu będziemy dobrze współpracować.  

D. Hojarska Sołtys Lubieszewa – w imieniu mieszkańców Lubieszewa i własnym chcę 

podziękować za dobrą współpracę. Z okazji zajęcia II miejsca w Wojewódzkim Turnieju Piękna 

Wieś zapraszam na tort w podziękowaniu za pomoc.  

A. Sobociński radny Rady Powiatu Nowodworskiego – chciałbym podziękować Burmistrzowi i 

Radzie Miejskiej – za to co Państwo zrobiliście w związku z inwestycjami, za to jak Burmistrz 

dzieli tort zarówno dla miasta jak i na wieś i pozazdrościć należy współpracy z Radą. Życzyłabym 

sobie takiej współpracy w Powiecie. Podziękowanie składam także dla pracowników Urzędu 

pracujących w komisji szacującej straty z powodu suszy, sołtysom, rolnikom – za sprawne pisanie 

protokołów.  

Radny M. Laskowski- pragnę podziękować Radzie Miejskiej za przychylność w realizacji 

inwestycji, sołtysom za współpracę – szczególnie sołtysom Solnicy, Różewa i Kmiecina. Chciałem 

podziękować Andrzejowi Sobocińskiemu przewodniczącemu komisji suszowej – dzięki ich pracy 

160 rolników dostało pomoc, Pomorskim Izbom Rolniczym za działania na rzecz rolników, 

pracownikom Urzędu, z którymi często się spotykam – Pani Skarbnik i Pani Sekretarz.  

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – odczytał podziękowanie złożone na jego ręce 

przez Powiatowe Centrum Zdrowia w Malborku.  

 

 

Z uwagi na fakt, że była to ostatnia zwyczajna sesja w obecnej kadencji Rady nastąpiły 

podziękowanie ze strony Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim oraz Burmistrza Nowego 

Dworu Gdańskiego.  

 

Na tym protokół zakończono.  

Sekretarz Obrad     Przewodniczący Rady Miejskiej  

Krystyna Tokarska      Wojciech Krawczyk 

 

 
Przygotował(a): Anna Żurawska-Fiałek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja. pl  


